

淄博体操队在省锦标赛上获佳绩 21金6银8铜 金牌、总分两项第一

淄博9月16日讯 近日,2020年山东省“中国体育彩票杯”体操锦标赛在潍坊高密市少儿体操学校举行,共有来自济南、青岛、淄博等7个城市的7支队伍126名教练员、运动员参赛。淄博体操队斩获21金6银8铜,金牌、总分两项第一。

截至9月16日,经过6天的激烈争夺,淄博体操队以21金6银8铜,总分611分力拔头筹。其中,两名队员成绩通过国家一级运动员等级标准,4名队员成绩通过国家二级运动员标准。潍坊以19金11银10铜、总分563分位居第二。此外,济南获2金3银2铜、总分187分;青岛获4金3银5铜、总分232分;烟台3金12银13铜、总分370分;济宁4金6银7铜、总分218分;泰安5金14银2铜、总分367分。

值得一提的是,淄博体操男队张子豪教练所带队员许靖尧与队友共同获得2010-11组团体冠军外,还包揽该组自由体操、鞍马、吊环、跳马、双杠、单杠、个人全能、体能8枚个人金牌。淄博体操女队孙统书教练所带队员王语涵与队友共同获得2013组团体冠军外,还包揽该组个人全能、自由操、高低杠、体能4枚金牌。他们成为本次比赛闪亮的明星,展现了淄博队良好的精神风貌。

淄博市体操中心主任高明在接受记者采访时说:“下一步,淄博体操队将会继续提高动作规格质量,认真抓好训练,力争在第25届省运会上再夺金牌、总分第一。”

大众日报淄博融媒体中心记者 尹珂



赛后教练员、裁判员、工作人员、队员合影留念。

被指控存在腐败行为 国际足联前秘书长 瓦尔克面临五年监禁

新华社日内瓦9月15日电 瑞士一家法院15日对国际足联前秘书长瓦尔克进行了庭审,瓦尔克被指控在2026年、2030年世界杯电视转播权交易中存在腐败行为。据悉一旦罪名成立,瓦尔克将面临五年监禁。

瓦尔克被指控接受贿赂、伪造文件等多项犯罪行为。指控中提到,在2026年、2030年世界杯电视转播权交易中,瓦尔克试图让巴黎圣日耳曼俱乐部主席阿尔赫莱菲拥有的体育媒体beIN Media低价获得转播权,以便瓦尔克自己从中获得“不正当好处”。

瓦尔克在法庭的陈述中说,自从丢掉了国际足联的工作以来,他一直“没有收入”,并且卖掉了游艇和珠宝,而且还要面临10年的“禁足”。

“没有了工作,没有了家人,钱也很快就烧光了。”瓦尔克在庭审中说。

据悉,对瓦尔克的庭审将持续至9月25日。瓦尔克2003年进入国际足联,2006年曾被解雇过一次,但2007年重新受聘担任国际足联秘书长,外媒曾称其为时任国际足联主席布拉特的左右手。

CBA新赛季注册截止 各路豪强蓄势待发 山东队与丁彦雨航签订顶薪合同

新华社北京9月15日电 2020-2021赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)国内球员注册15日下午截止,郭艾伦、韩德君、丁彦雨航等热门球员均与各自球队完成签约,而张庆鹏、易立等老将则未出现在注册名单中。

根据《2020-2021赛季CBA联赛国内球员注册、报名管理规定》,注册指俱乐部针对与

其签署《聘用合同》的球员主张本赛季归属权的行为。俱乐部依据规定办理完成相关手续后,该球员即被认定为CBA联赛注册球员并获得相应权利。除了赛季前的注册外,CBA联盟还在赛季中安排有注册窗口期,办理国内球员注册报名手续。

山东队与丁彦雨航签订了一份顶薪合同,新赛季这位曾获

得联赛MVP的好手将继续为山东队效力。韩德君、郭艾伦也获得了上赛季亚军辽宁队的顶薪合同,辽宁队也由此保住了球队内外线的支柱,新赛季将继续向总冠军发起冲击。

值得注意的是,上赛季在山东队表现出色的老将张庆鹏以及江苏队老将易立未能出现在本次的注册名单中。

CBA联盟在公告中表示,2020-2021赛季CBA联赛国内球员注册期为2020年8月25日至9月15日,在此期间CBA联盟对各俱乐部提交的注册材料进行审核并实时公示,公示期为48小时,公示期内若无任何异议,注册(含预注册)或球员交易完成。

诺尔漫齿科 战略合作品牌 淄博广播电视台融媒体中心

“以旧换新” 旧牙能抵现金用

TRADE-IN CASH
活动义齿、固定义齿均可参加活动



换 活动义齿 最低折抵100元/颗

换 固定义齿 最低折抵500元/颗

换 种植牙 最低折抵2580元/颗

换 固定矫正换隐形矫正折抵5000元



爱牙热线

577 4567

来院地址

张店区 联通路与柳泉路路口东方之珠

张医生 [2020] 第0417-019-370303号